

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. május 11-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről*

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 11-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről.

Az ülés helye: Újlengyel település Községházának nagyterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester
Dr. Szabó Tibor jegyző
Petrányi József alpolgármester
Hornyák Miklós képviselő
Máthé Márk képviselő
Serfel Péter képviselő
Szolcsánszki Péter István képviselő
Virág Anita képviselő

Meghívottként van jelen: Dr. Megyeri István háziorvos
Kocsis István kapitányságvezető
Bartuszek Csaba kapitányságvezető helyettes
Dr. Megyeriné Takács Mária nyugdíjas egyesület elnöke

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat, valamint a jelenlévő meghívottakat a mai munkaterv szerinti ülésünkön. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy hat képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Virág Anita képviselő Asszonyt és Petrányi József képviselő Urat. Van-e más javaslat? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

37/2015. (V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg.

Petrányi Tamás polgármester: A kiküldött napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata? Amennyiben nincs, úgy kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze:

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

38/2015. (V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Beszámoló a község közbiztonsági helyzetéről.
Előadó: Rendőrkapitányság megbízottja
2. Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről.
Előadó: háziorvos

3. Beszámoló a Védőnői Szolgálat éves tevékenységéről
Előadó: Községi védőnő
4. Beszámoló a község szociális és gyermekvédelmi helyzetéről.
Előadó: szociális előadó
5. Beszámoló a Nyugdíjas Klub 2014. évi tevékenységéről, önkormányzati támogatás felhasználásáról
Előadók: a Nyugdíjas Klub Vezetői
6. A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Előadó: polgármester
7. A Helyi Fenntarthatósági Program (Local Agenda 21) felülvizsgálata
Előadó: polgármester
8. A Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása
Előadó: polgármester
9. Egyebek

1./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Az első napirendi pontunk a község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló. Tisztelettel köszöntöm megjelent vendégeinket a Dabasi Rendőrkapitányság részéről. Az írásos beszámolót megkaptuk. */Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva./* Kérdezem, hogy Kapitány Úr kíván-e hozzáfűzni szóbeli kiegészítést az írásos beszámolóhoz?

Kocsis István kapitányságvezető: Tisztelettel köszöntök mindenkit. A beszámolóban próbáltunk még teljesebb képet nyújtani mind a Rendőrkapitányság, mind pedig a Közrendvédelmi Osztály és azon belül a település biztonsági helyzetével kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy teljesen részletes, kellő gondossággal elkészített beszámoló, éppen ezért ezt ismertetni nem kívánom. Néhány dologra hívnám fel a figyelmet. Sajnálatos módon láttam, hogy Újlengyelben kettővel nőtt az elkövetett bűncselekmények száma, amely így 25-re emelkedett. A Dabasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 15 település van, a leges legalacsonyabb még így is ez a bűncselekmény szám. Úgy gondolom, hogy bűnügyi szempontból egy nyugodt és jó szinten lévő település Újlengyel.

Kiemelném a beszámolóban az un. 19 megyés akció programot, amely 2014. július 1-vel Pest megye területén is keretet biztosított arra, hogy a településeken fokozottabb rendőri jelenlét valósuljon meg. Azt gondolom, hogy ennek és a kapitányság munkájának köszönhetően a közbiztonsági helyzet jól alakult Újlengyelben. Az itt élő emberektől a minden napos ügyes-bajos ügyek intézése kapcsán hallhatnak ettől eltérő véleményeket, azzal kapcsolatban ugyanúgy várom a kérdéseket, mint a beszámolóban leírtakkal.

Petrányi Tamás polgármester: Részemről lenne egy kérdés, hogy az éves beszámolók alkalmával a körzeti megbízottunk miért nincs jelen?

Kocsis István kapitányságvezető: A körzeti megbízottak munkájával kapcsolatban kettő évenként végzünk egy átfogó ellenőrzést, amikor minden esetben kikérjük az önkormányzatok írásos véleményét. Természetesen, ha erre igény mutatkozik, akkor a későbbiekben jelen lesz az ülésen.

Petrányi Tamás polgármester: Ezt azért vettem fel, mert a Testület többi tagja vagy az utcán találkozik, vagy nem is találkozik a körzeti megbízottunkkal és, ha van valamilyen kérdése azt közvetlenül fel tudja tenni.

Kocsis István kapitányságvezető: Természetesen ennek semmilyen akadályja nincs, sőt, ha igény van rá a testületi üléseken is részt vehet.

Petrányi Tamás polgármester: A kamera rendszer kiépítését most kezdtük el, de már a rendőrségtől kértek adatokat ezzel kapcsolatban. Ellenőrzésnek tűnt, vagy ezt követi valamilyen ellenőrzés?

Kocsis István kapitányságvezető: Tőlünk is kérnek adatszolgáltatást, és azért kérjük be az adatokat a településektől, hogy a Kapitányság területéről összességében adatszolgáltatást tudjunk nyújtani. Nincsen ennek semmiféle ellenőrzési vonzata. Nekünk kell adatszolgáltatást készítenünk, hogy a 15 településen hol és mennyi kamera van, és ezért kérjük a településeket, hogy tájékoztassanak bennünket.

Petrányi Tamás polgármester: Régebben volt olyan, hogy éjjel-nappal egy-egy órát megjelent a rendőrség a településen. Ez változott valamilyen szinten, mit tudhatunk erről?

Kocsis István kapitányságvezető: Ez a 19 megyés akció program, amire próbáltam utalni az előbbieken. Az akció sorozatot tovább folytatjuk, igaz a települések besorolása módosítva lett az alap akcióhoz képest. Ez úgy gondolom, hogy Újlengyelt nem érinti. Hat település volt, ahol nagyobb volt a bűnügyi fertőzöttség és ennek megfelelően gyakrabban tértünk vissza. Most 2-3 naponként visszatérő ellenőrzések vannak pluszban a meglévő járőr szolgálat felett.

Bartuszek Csaba kapitányságvezető helyettes: Főszabályként minden napszakban legalább egy órát itt vagyunk.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, akkor megköszönöm, hogy megtisztelték bennünket jelenlétükkel. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló rendőrségi beszámolót a Kocsis István r. alezredes kapitányságvezető által készített formában és tartalommal elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

39/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló rendőrségi beszámolót a Kocsis István r. alezredes kapitányságvezető által készített formában és tartalommal elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

2. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Második napirendi pontunk a község egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló. Köszöntöm körünkben Dr. Megyeri István háziorvost, a napirend előadóját. Az írásos beszámolót megkaptuk. /*Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva.*/ Megkérdezem, hogy az írásos beszámolóhoz kívánsz-e szóbeli kiegészítést tenni?

Dr. Megyeri István háziorvos: Úgy gondolom, hogy nagyjából eléggé nyitott könyv, amit én csinállok. Az egészségügy nem egy könnyű ágazat mostanában. Egyelőre itt nálunk működik, és talán még nem érzékeljük azt a romlást, ami az egészségügyben van. Egyre nehezebb elintézni dolgokat, egyre több teljesen értelmetlen rendelkezés van, amit holnap megváltoztatnak, amit gyakorlatilag nem lehet betartani, de egyelőre működik, meglátjuk, hogy mi lesz jövőre.

Petrányi Tamás polgármester: Az egészségügyben helyi szinten én nem látok semmi negatívumot, Doktor Úrra évek óta csak jót hallani.

Dr. Megyeri István háziorvos: Köszönöm és örülök, hogy itt még nem érződik a községben. A fiatal szakorvosok nagy része elmegy külföldre dolgozni, ezeket nehéz pótolni. Akik itt maradnak, egyre idősebbek, egyre több munka hárul rájuk, egyre inkább fusztráltabbak lesz.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e valakinek kérdése Doktor Úrhoz?

Máthé Márk képviselő: Látsz-e abban rációt, hogy külön időpont lenne a recept írásra?

Dr. Megyeri István háziorvos: Én is gondoltam arra, hogy ezt át fogom variálni. Valószínű, hogy azt be fogom vezetni, hogy az Éva vegye fel a telefont, mert gyakorlatilag naponta kb. hatvanan keresnek.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor megköszönöm, hogy megtiszteltél bennünket. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a község egészségügyi helyzetéről szóló és Dr. Megyeri István által készített írásbeli beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

40/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község egészségügyi helyzetéről szóló és Dr. Megyeri István által készített írásbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

3. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom, hogy az Újlengyeli Nyugdíjas Egyesület beszámolóját hallgassuk meg a következő napirendi pontban, ugyanis itt van körünkben az Egyesület részéről Dr. Megyeriné Takács Mária elnök. Átadom a szót.

Dr. Megyeriné Takács Mária elnök: 2013 szeptemberében kezdődött szerveződni egy új nyugdíjas klub, most már egyesület. 2013 őszétől a következő programok valósultak meg:

először Tihanyba kirándultunk, a következő helyszín Szeged volt. Kezdeményeztük, hogy legyen adventi koszorú a faluban, a gyertyagyújtáson mind a négy vasárnap résztvettünk. Minden hivatalos ünnepségen a Nyugdíjas Egyesület képviselteti magát. 2014 januárjában szerveződtünk Egyesületté. 2014 januárjában a legelső külön programunk a batyusbál volt, egyébként kéthetente vannak foglalkozások. Hívtam előadókat, akik a gyógynövényekről, a gyógynövények termesztéséről tartottak előadást. Az étrend kiegészítőkről szóló előadást a gyógyszerész Gabika tartotta. Március 15-i ünnepséget klubon belül is megünnepeltük, nemcsak a hivatalos ünnepségen vettünk részt. A költészet napjára is vendéget hívtunk: Kaizler Ági, aki magyar szakos tanárként megemlékezett és egy kicsit színesebbé tette ezt az alkalmat. Ehhez tartozott, hogy mindenki a saját kedvenc versét kézzel megírta, és aláírta, hogy a Nyugdíjas Egyesület ajánlja ezt a verset. Ezeket a verseket április 11-én a kora reggeli órákban a falu több pontján kitűztük, hogy legalább egy verset mindenki olvasson el. A tagok ezt szívesen csinálták. Külön program volt a kihívás napján, ahol palacsinta hegyeket sütöttünk. Az idei kihívás napján szeretnénk részt venni a mama tornán és megint sütünk palacsintát. Összevont születésnapokat ünnepeltünk a Győrfi tanyán. Utána készítettünk egy Trianoni műsort, ebben a megemlékezésben részt vett a Vanya Népe Egyesület is. Idén is lesz megemlékezés, amire már készülünk. Az elmúlt évi Falunapunkon énekeltünk. Szerveztem egy főző tanfolyamot a cukorbetegek részére, ez egy nagyon sikeres tanfolyam volt. Tulajdonképpen nem lenne baj, ha havonta lenne egy diabétesz klub, mert sok embert érint ez a betegség. Nagylengyelben voltunk egy találkozón az önkormányzat rendezésében. Elmentünk egy soproni kirándulásra, ahol megnéztünk egy kiállítást, kisvasútra ültünk, ebéd hozzájárulást is adtunk a tagok részére. Ez egy elég drága, de nagyon emlékezetes, csodálatos kirándulás volt. Augusztus 20-án a falusi központi ünnepségen emlékeztünk az államalapítóra. Szeptember 20-án részt vettünk az Idősek Világnapján. Október 23-áról a klubfoglalkozáson belül is megemlékeztünk. Színházba is elmentünk. Névnapi bulit tartottunk. Karácsonykor újból részt vettünk az adventi koszorú készítésénél. Ajándékokat készítettünk a foglalkozásokon. A karácsonyi ünnepségünkön meghívott vendégeink voltak. Idén volt egy farsangi bálunk. Szombaton voltunk Újhartyánban, ahol az Újhartyáni Nyugdíjas Klub 30 éves évfordulóját ünnepelte. Az énekkarunk fel is lépett ezen az eseményen. Szerdán lesz a következő ülésünk, ahol az idei kirándulásokat beszéljük meg. A TÁMOP által szervezett kirándulásokon is szeretnénk részt venni. Készülünk az idei Falunapra. Bejelentkeztünk az Országos Nyugdíjas Egyesületbe, ahol lesz egy találkozó Berekfürdőn augusztusban. Az önkormányzattól 200 ezer Ft támogatást kaptunk. Itt szeretném megköszönni a támogatást. 2014-ben a mi költségvetésünk 302.400 Ft volt. A 102.400 Ft egy részét a tagdíjkból fedeztük a másik részét egyéni támogatóktól kaptuk. Főleg buszköltségekre használtuk el ezt a pénzt. A szegedi kirándulást 61 ezer Ft-tal támogattuk, a soproni kirándulásnál a busz költségét 38 ezer Ft-tal, a kisvasutat 14 ezer Ft-tal, az idegenvezetőt 10 ezer Ft-tal támogattuk és 10 ezer Ft ebéd hozzájárulást adtunk. A tihanyi kirándulás 42 ezer Ft-tal lett támogatva. Koszorúra költöttünk 5 ezer Ft-ot, amikor az előző római katolikus pap meghalt. Egyensálakra, amiben fellépünk 30 ezer Ft-ot költöttünk. A rendezvényeinken és a fellépéseinken kísérő zenésznek 30 ezer Ft-ot adtunk. Kétszer voltunk színházban, ahol összesen 44 ezer Ft-ot költöttünk a busz támogatására. Karácsonyi bevásárlás volt kétszer, amire összesen 18.400 Ft-ot költöttünk. A gyerekeknek külön csomagot készítettünk, akik betlehemeztek. A Nyugdíjas Egyesületnek az állandó tagsága, akik tagdíjat fizetnek, jelenleg 30 fő. Úgy gondolom, hogy ez egy dinamikusan fejlődő, erősödő egyesület, ahol elég jó hangulatú, összetartó közösség állt össze. Ennyit szerettem volna elmondani. Amennyiben van kérdés, szívesen válaszolok rá.

Petrányi Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönjük, hogy eljöttél és hogy megtartottad a beszámolót. Van-e valakinek kérdése, illetve hozzászólása a beszámolóhoz?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az Újlengyeli Nyugdíjas Egyesületnek a 2013. szeptembertől 2014. december hónapig tartó időszakban végzett tevékenységéről és az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

41/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újlengyeli Nyugdíjas Egyesületnek a 2013. szeptembertől 2014. december hónapig tartó időszakban végzett tevékenységéről és az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

4. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A következő napirendi pontunk: beszámoló a Védőnői Szolgálat éves tevékenységéről. Faragóné Mártika védőnő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az írásos beszámolót megküldte részünkre. */Beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva./* Van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Védőnői Szolgálat 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

42/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

5. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Beszámoló a község szociális és gyermekvédelmi helyzetéről a következő napirendünk. Komjáti Rozália szociális előadó jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az írásos beszámolót megkaptuk. */Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva./*

A beszámoló alapján az elmúlt évben 11 fő részesült méltányossági alapon közgyógyellátásban. Megkértem Rózsát, hogy nézzen utána az új rendeletünk alapján jogosultak lesznek-e továbbra is a települési támogatásra az igazolványok lejárta után, hogy a rendeletünket ennek megfelelően tudjuk módosítani.

Van-e az írásos beszámolóval kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a község szociális és gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

43/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község szociális és gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

6-7. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A Helyi Esélyegyenlőségi Program és a Helyi Fenntarthatósági Program (Local Agenda 21) felülvizsgálata a következő napirendi pontjaink. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva./* A Helyi Esélyegyenlőségi Program a legtöbb pályázatnak alapfeltétele. A Helyi Fenntarthatósági Program (Local Agenda 21) a KEOP-os pályázathoz, azaz az ivóvíz minőség javításával kapcsolatos pályázathoz lett elkészítve. Évente felül kell vizsgálnunk ezeket a programokat. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programban és a Helyi Fenntarthatósági Programban (Local Agenda 21) foglaltakat továbbra is megfelelőnek tartja, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

44/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község **Helyi Esélyegyenlőségi Programját** felülvizsgálta és tekintettel arra, hogy a település vonatkozásában a programban rögzített területeken érdemi változás nem történt, a programban foglaltakat továbbra is megfelelőnek tartja, a Helyi Esélyegyenlőségi Programon nem módosít.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

45/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község **Helyi Fenntarthatósági Programját** (Local Agenda 21) felülvizsgálta és tekintettel arra, hogy a település vonatkozásában a programban rögzített területeken érdemi változás nem történt, a programban foglaltakat továbbra is megfelelőnek tartja, a Helyi Fenntarthatósági Programon (Local Agenda 21) nem módosít.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

8. E g y e b e k

Petrányi Tamás polgármester: Javaslom, hogy a Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosításáról és az óvoda nyári zárva tartásáról az Egyebek napirendi ponton belül tárgyaljunk. Először is határozatot kell hoznunk az OKTKT által benyújtott szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos eszköz beszerzési pályázat ÁFA előfinanszírozási hitel kamatának lakosság arányos viseléséről a mellékletben szereplő 141 536 Ft összeg tekintetében. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva./* Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az **Ország Közepe Többcélú Kistérségi**

Társulás Társulási Tanácsa X/2015.(04.02.) számú határozata alapján, az önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére, a KEOP_1.1.1/C/13-2013-0028 pályázattal kapcsolatos Áfa kifizetési igény faktorálási költségeit maximum a mellékletben szereplő összesítő táblázat adatai szerint viseli. A képviselő-testület az mellékletben szereplő összeget elkülöníti és a Társulás számlájára átutalja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

46/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az **Ország Középe Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa X/2015.(04.02.) számú határozata alapján, az önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére, a KEOP_1.1.1/C/13-2013-0028 pályázattal kapcsolatos Áfa kifizetési igény faktorálási költségeit maximum a mellékletben szereplő összesítő táblázat adatai szerint viseli. A képviselő-testület az mellékletben szereplő összeget elkülöníti és a Társulás számlájára átutalja.**

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. május 31.

Petrányi Tamás polgármester: Az előző ülés óta kettő darab kérelem érkezett kommunális adó alóli mentesség ügyében járda és árok létesítésére hivatkozással.

Serfel Péter képviselő: Szerintem erről az újságba lehetne írni, hogy aki nem kért előzetesen engedélyt, az ne adjon be fölöslegesen kérelmet. Viszont, ha valaki újat akar építeni, akkor az jöjjön be az önkormányzathoz és kérje meg az engedélyt, hogy kompatibilis legyen.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e még ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a 30/2015. (IV.15.) számú határozatunkban foglaltakat továbbra is fenntartva a kommunális adóval kapcsolatos, tárgyi mentesség megállapítására irányuló kérelmeket, előzetes önkormányzattal történt egyeztetés és engedélyezés illetve jóváhagyás hiányában támogatni nem tudjuk, valamint, hogy a rendeletünket pedig akként módosítsuk, hogy kizárólag előzetes építéshatósági jóváhagyás alapján végrehajtott kommunális beruházás esetén lehessen mentességet biztosítani, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

47/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel a 30/2015.(IV.15.) számú képviselő-testületi határozatában foglaltakra, a határozatban foglaltakat továbbra is fenntartva, az elmúlt ülés óta kettő helyi lakos által, önkormányzati közterületen kiépített járda, szikkasztó árok létesítésére hivatkozással előterjesztett és a **kommunális adóval** kapcsolatos, tárgyi mentesség megállapítására irányuló kérelmét, előzetes önkormányzattal történt egyeztetés és engedélyezés illetve jóváhagyás hiányában támogatni nem tudja, egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítását készítse elő; a módosításban a rendeletnek a kommunális adóval kapcsolatos mentességekre vonatkozó

részét kell felülvizsgálni akként, hogy kizárólag előzetes építéshatósági jóváhagyás alapján végrehajtott kommunális beruházás esetén lehet mentességet biztosítani.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: Javasolni szeretném, hogy Varga Viktor és Baranyi József napi 6 órás foglalkoztatását napi 8 órás foglalkoztatásra módosítsuk. Ennek oka, hogy átvették a foci pályá gondozását is, így ezt már nem tudják napi 6 órában elvégezni a többi munkával együtt.

Serfel Péter képviselő: Mikortól lenne ez a módosítás?

Petrányi Tamás polgármester: A Testület jóváhagyja, akkor a holnapi naptól. Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki támogatja azt, hogy Varga Viktor és Baranyi József fizikai állományba tartozó munkavállalók munkaszerződését 2015. május 12. napi hatálybalépéssel napi 6 órás foglalkoztatás helyett napi 8 órás foglalkoztatásra módosítsuk, egyúttal az önkormányzat költségvetésében a módosítással kapcsolatos többlet-finanszírozást biztosítsuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

48/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által kezdeményezett és az önkormányzat alkalmazásában álló **Varga Viktor és Baranyi József** fizikai állományba tartozó munkavállalók munkaszerződése 2015. május 12. napi hatálybalépéssel történő módosításához: a jelenlegi részmunkaidős, napi 6 órás foglalkoztatás helyett napi 8 órás foglalkoztatáshoz, hozzájárul, azt támogatja, egyúttal az önkormányzat költségvetésében a módosítással kapcsolatos többlet-finanszírozást biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződések módosításával kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: Mint tudjátok, a mai napon 19 órakor tartjuk az új, civil szervezet alakuló ülését. Mivel ezt a civil szervezetet a település fejlesztése érdekében hozzuk létre az önkormányzat közreműködése és támogatása mellett, ezért javasolnám az Újlengyel név használatát az egyesület elnevezésében, továbbá, hogy az önkormányzat székhelyét: az Újlengyel, Kossuth L. u. 69. szám alatti hivatali épületet székhelyként bejelentse és használja. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, és ezzel egyetért, valamint felhatalmaz, hogy a megalakítandó egyesület alakuló ülésén az alapító tagokat erről a döntésről tájékoztassam, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

49/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a polgármester azon javaslatával, hogy egy új, a település fejlesztése érdekében létrehozandó civil szervezetet, egyesületet célszerű létrehozni az önkormányzat közreműködése és támogatása mellett, ezért a képviselő-testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy a mai napon újonnan létrehozandó egyesület:

- az Újlengyel nevet elnevezésében használja, továbbá
- az önkormányzat székhelyét: az Újlengyel, Kossuth L. u. 69. szám alatti hivatali épületet székhelyként bejelentse és használja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megalakítandó egyesület alakuló ülésén ezen döntésről tájékoztassa az alapító tagokat és a döntés végrehajtásával kapcsolatos feladatokat hajtsa végre.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: A napirenden belül van-e kérdés, illetve felvetés?

Máthé Márk képviselő: Biztosan hallottatok arról, hogy volt egy jótékonyági előadás Dabason, ennek az előadásnak az volt a lényege, hogy a jótékonyági célú bevételt a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskola javára ajánlják fel, viszont minuszos lett a rendezvény. Itt volt az iskola igazgatója is és ott elhangzott, hogy az itt összegyűlt pénzt az iskola kapja meg. Javasolni szeretném a Testületnek, hogy érdemes lenne ennek az iskolának támogatást nyújtani.

Petrányi Tamás polgármester: A Kárpátaljaiak támogatásához a Minisztériumból megadták egy civil egyesületnek az elérhetőségét egy 1.300 fős településen. El kell döntenünk, hogy kit támogassunk és mekkora legyen ez az összeg.

Máthé Márk képviselő: Konkrétan ez egy magyar iskola megsegítése lenne.

Serfel Péter képviselő: Én 200 ezer Ft-ot javasolnék.

Petrányi József alpolgármester: Javaslom, hogy az iskola kapja meg ezt a támogatást.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a 200.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskola részére ajánljuk fel, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

50/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskola, (89600 Munkács, Béke u. 17.) részére 200.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, segítő a határainkon túli magyarság részére az anyanyelvi oktatás feltételeinek javítását.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: A közalkalmazottak kereset kiegészítése az elmúlt évben megszűnt. Az óvoda pedagógusok és a védőnő bérét az állam rendezte. Javaslom, hogy ezt a kereset kiegészítést jutalom formájában az önkormányzat saját költségvetéséből biztosítsa az érintett dolgozóknál. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a konyhai kisegítők részére bruttó 63.000.- Ft/év összeget, a szakács részére bruttó 180.000.- Ft/év összeget, a konyha élelmezésvezetője részére bruttó 180.000.- Ft/év összeget, az óvodai dajkák és a jelenleg még képesítés nélküli óvónő részére bruttó 63.000.- Ft/év összeget 2 egyenlő részletben június és november hónapban kerüljön kifizetésre, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

51/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Konyha vezetőjének: Majer Istvánné élelmezésvezetőnek azt a javaslatát, hogy a konyhai dolgozók részére az alábbiak szerint jutalom kerüljön kifizetésre:

- a konyhai kisegítők részére bruttó 63.000.- Ft/év 2 egyenlő részletben június és november havi kifizetéssel,
- a szakács részére bruttó: 180.000.- Ft/év 2 egyenlő részletben június és november havi kifizetéssel.

A képviselő-testület a polgármester kapcsolódó javaslata alapján a következő önkormányzati dolgozók részére az alábbiak szerinti jutalom kifizetését támogatja:

- a konyha élelmezésvezetője részére bruttó: 180.000.- Ft/év 2 egyenlő részletben június és november havi kifizetéssel,
- az óvodai dajkák és az egyetlen, jelenleg még képesítés nélküli óvónő részére bruttó 63.000.- Ft/év 2 egyenlő részletben június és november havi kifizetéssel.

A képviselő-testület a fenti jutalmak összegét és kapcsolódó járulékait folyó évi költségvetésébe beépíti.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: A Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása azért vált szükségessé, mert az óvodában nincsenek meg a feltételek a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelésére, ezért az Alapító Okirat 9. pontjába foglalt SNI kategóriába sorolt

gyermekéről szóló meghatározás törlésre kerülne. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy: Az alapító okirat 9. pontjába foglalt alábbi szövegrész törlésre kerül: „SNI kategóriába sorolt gyermekek a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 129. § 29. pontja alapján: Az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd;”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az alapító okirat módosításával kapcsolatos bejelentési feladatok végrehajtására, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

52/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által fenntartott Napköziotthonos Óvoda alapító okiratát a következők szerint módosítja:

Az alapító okirat 9. pontjába foglalt alábbi szövegrész törlésre kerül:

„SNI kategóriába sorolt gyermekek a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 129. § 29. pontja alapján:

Az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd;”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az alapító okirat módosításával kapcsolatos bejelentési feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester, jegyző

Hi.: 2015. június 11.

Petrányi Tamás polgármester: A Napköziotthonos Óvoda nyári zárás igényének felmérését az Óvodavezető megküldte. /Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva./ Az Óvodavezető javaslata a felmérés alapján legalább öt hét. Ennek alapján javaslom, hogy július 20. és augusztus 23. közötti időtartam legyen ez az időpont. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai alkalmazottak szabadsága kiadásával kapcsolatban – figyelemmel az óvodavezető javaslatára – a következő időtartamot határozza meg: 2015. július 20-tól 2015. augusztus 23-ig. A képviselő-testület felhatalmazza az óvodavezetőt a szabadságok kiadására, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

53/2015.(V.11.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai alkalmazottak szabadsága kiadásával kapcsolatban – figyelemmel az óvodavezető javaslatára – a következő időtartamot határozza meg:

2015. július 20-tól 2015. augusztus 23-ig
A képviselő-testület felhatalmazza az óvodavezetőt a szabadságok kiadására.

Felelős: óvodavezető
Hi.: a határozat szerint

Petrányi Tamás polgármester: A napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, akkor az ülést bezárom.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítők:

.....
Virág Anita
Virág Anita
képviselő

.....
Petrányi József
Petrányi József
képviselő



.....
Petrányi Tamás
Petrányi Tamás
polgármester

.....
dr. Szabó Tibor
dr. Szabó Tibor
jegyző

